Putzpistole
6318 01

Detailzeichnung

| ® STORCH:

) 8 (17 8
2
@ @
3 20
7 21
) &
5 —~
6 O —
S 24
? _ ® ©
12
P 9 0 H
2
Ersatzteilliste
Pos. | Art.-Nr. Bezeichnung Pos. | Art.-Nr. Bezeichnung
11631851 | Trichter 156318 93 | Kugelhahn
21631852 | 9-Loch Disenscheibe 16 * | Stecknippel 1/4" AG
3631856 |Randelmutter 17 * | Flugelmutter M6
4 (631895 |O-Ring 18 * | Schraube M5 x 8
516318 80 [O-Ring 19 * | Befestigungsschelle
6 * | Materialdise 20 * | Schraube M5 x 22
7 * | Schraube M5 x 14 21 * | Luftrohrfihrung
8 * | Schraube M5 x 14 226318 60 |Membrane
916318 65 | Abzugbigel lang 23 * | Kupferring
10 * | Druckfeder 24631859 | Luftdise
n * | Schraube M6 x 16 25(6318 64 | Luftrohr
1216318 97 | O-Ring 26 * | Schraube M5 x 10
13 * | Hauptfihrung 27 * | Griffverschlup
14 * | Pistolenkérper rechts 0.1 6318 03 | Standfup mit Befestigungsschelle
- = . Abb.
* | Pistolenkorper links
* | Sonderbestellung
STORCH

Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH
Platz der Republik 6 | 42107 Wuppertal

info@storch.de | www.storch.de




